

Gemeente Nieuwkoop
T.a.v. gemeenteraad
Postbus 1
2460 AA TER AAR



17.20737

beantwoording schriftelijke vragen

onderwerp	Ontsluiting Van Wassenaerstraat
Vragen gesteld door	Natuurlijk Nieuwkoop - C.Q.M Hagenaars
Datum vragen	9 oktober 2017
portefeuillehouder	P. Platen
opgesteld door	Ruimtelijke Ontwikkeling & Grondbedrijf / Stefan Veenenberg
Datum beantwoording	23 oktober 2017

Inleiding

- 1. Vraag:** Is het juist dat de gemeente Nieuwkoop op de hoogte is van de plannen van de ondernemers aan de Van Wassenaerstraat in Langeraar?

Antwoord:

De gemeente Nieuwkoop heeft op 1 augustus 2017 een brief ontvangen van Berntsen Mulder Advocaten namens de firma Jos van der Zwaan Dakbedekkingen. In deze brief is namens enkele ondernemers van het bedrijventerrein aan de Van Wassenaerstraat de wens geuit om het bedrijventerrein op een alternatieve manier te ontsluiten via de Landerij ter hoogte van de Langeraarweg 12.

Eerder, op 23 januari dit jaar, heeft er een gesprek plaatsgevonden met wethouder Platen. In dit gesprek is afgesproken dat de mogelijkheden voor een nieuwe ontsluiting nader zouden worden onderzocht.

- 2. Vraag:** Zo ja is de gemeente bereid mee te werken aan deze alternatieve ontsluiting? Zo nee, wat zijn daarvoor de argumenten?

Antwoord:

Bij brief van 26 september 2017 is aan Berntsen Mulder Advocaten medegedeeld dat de gemeente Nieuwkoop niet bereid is om mee te werken aan realisatie van een alternatieve ontsluiting. Vanuit verkeerskundig perspectief is de aanleg van een nieuwe ontsluiting zeer onwenselijk.

Door het afsluiten van de huidige ontsluiting zal de verkeersveiligheid ter plaatse


weliswaar verbeteren. Daar staat tegenover dat, na realisatie van de nieuwe ontsluiting via de Landerij, de verkeersveiligheid op de Landerij zal verslechteren. Vrachtwagens vanaf de Landerij krijgen bij de Van Wassenaerstraat te maken met een bocht (met geparkeerde auto's). In de praktijk zullen de vrachtwagens dan parkeren op de Landerij en van daar gaan lossen of laden. De Landerij is een wijkontsluitingsweg waarbij stilstaand/geparkeerd vrachtverkeer op de rijbaan niet gewenst is. Op basis hiervan zien wij geen mogelijkheden om medewerking te verlenen voor de aanleg van een alternatieve ontsluiting van de Van Wassenaerstraat.

3. **Vraag:** Zo ja op welke termijn kunnen de ondernemers hier zekerheid over krijgen? Zo nee, heeft het college alternatieven?


Antwoord:

Bij brief van 26 september 2017 is gereageerd op de ingekomen brief van Berntsen Mulder Advocaten van 1 augustus 2017. In deze brief heeft de gemeente Nieuwkoop het standpunt ingenomen dat geen medewerking zal worden verleend aan het realiseren van een alternatieve ontsluiting van de Van Wassenaerstraat. Verzoeker heeft een toelichting op ons standpunt gekregen in voornoemde brief met kenmerk 17.17927. De betrokken ondernemer kan vestiging op een bedrijventerrein in onze gemeente overwegen.

burgemeester en wethouders van Nieuwkoop



mr. G.G.G. Slooters
secretaris



F. Buijserd
burgemeester

Schriftelijke vragen van Kees Hagenaars (Natuurlijk Nieuwkoop) over het bedrijventerrein aan de Van Wassenaerstraat

Aan de Van Wassenaerstraat in Langeraar ligt een klein bedrijventerreintje dat inmiddels ingesloten is door de realisatie van de woonwijk Vivero.

Helaas is het tot op heden niet gelukt deze bedrijfjes te verplaatsen naar een bedrijventerrein binnen de gemeente Nieuwkoop.

Al jarenlang worstelen de ondernemers met de slechte bereikbaarheid van dit terrein. Daarom hebben zij een alternatieve ontsluiting voorgesteld die aansluit op de toegangsweg naar de nieuwe woonwijk Vivero.

Natuurlijk Nieuwkoop wil graag weten wat de huidige stand van zaken is rond deze plannen.

1. Is het juist dat de gemeente Nieuwkoop op de hoogte is van de plannen van de ondernemers aan de Van Wassenaerstraat in Langeraar?
2. Zo ja is de gemeente bereid mee te werken aan deze alternatieve ontsluiting? Zo nee, wat zijn daarvoor de argumenten?
3. Zo ja op welke termijn kunnen de ondernemers hier zekerheid over krijgen? Zo nee, heeft het college alternatieven?

Met vriendelijke groet,
Kees Hagenaars
Natuurlijk Nieuwkoop